

આજે વિશ્વ જળ દિવસ

ઈડરના ૩૫ જેટલા ગામડાઓમાં અઠવાડિયે એક વખત, અડધો કલાક, પીવાનું પાણી મળે, વાપરવાનું પાણી મહિને...

ઉમેદગઢ જૂથ યોજનાના ૩૫ ગામોને સાબરમતી નદીના પટમાંથી બનાવેલ કુવા પરથી પાણી પૂરું પાડવામાં આવે છે : ઈડર તાલુકાના રતનપુર, મોવતપુરા, પ્રતાપપુરા, ખાસ્કી, હરિપુરા, મસાલ, ઉમેદપુરા અને કાવા ગામડાઓમાં પીવાના પાણીની તંગી...

ઈડર તાલુકાના પચ્ચીમના ૧૦ થી ૧૨ જેટલા ગામડાઓ માં પીવા ના પાણી ની તંગી સાથે અઠવાડિયામાં એક વખત અડધો કલાક ફળીયા માં એક જ નળે પાણી આવે છે. ઈડર ના પચ્ચીમ વિસ્તાર ના ઉમેદગઢ જૂથ યોજના ના પાંત્રીસ ગામોને સાબરમતી નદી ના પટ માં બનાવેલ કુવા માંથી જાલિયા ખાતે બનાવેલ ટાંકીઓ મારફતે પચ્ચીમ ના દસ થી બાર જેટલા ગામોને અઠવાડિયામાં એકવખત અને આખા ફળીયા માં એક જ નળે અડધો કલાક પાણી પૂરું પાડવામાં આવે છે. જ્યારે વાપરવાનું પાણી ૨૦ થી ૨૫ દિવસે એક વખત વાપરવાનું પાણી આવે છે.

ઉનાળા ના ચાર મહિના પીવા ના પાણી ની તંગી વર્તાવા લાગી છે. જ્યારે માણસો ના પીવા અને વાપરવા પાણી ની તંગી છે ત્યારે પશુ પાણી માટે ભારે મુશ્કેલી ઉભી થવા પામી છે ,પશુઓ માટે કૂવે કૂવે ભટકી ના ઉમેદગઢ જૂથ યોજના ના પાંત્રીસ ગામોને સાબરમતી નદી ના પટ માં બનાવેલ કુવા માંથી જાલિયા ખાતે બનાવેલ ટાંકીઓ મારફતે પચ્ચીમ ના દસ થી બાર જેટલા ગામોને અઠવાડિયામાં એકવખત અને આખા ફળીયા માં એક જ નળે અડધો કલાક પાણી પૂરું પાડવામાં આવે છે. જ્યારે વાપરવાનું પાણી ૨૦ થી ૨૫ દિવસે એક વખત વાપરવાનું પાણી આવે છે.



સરકાર ધ્વારા માસ મોટી જાહેરાતો કરી નલ સે જળ ની યોજના ની સફળતા ન ચુલબંધનાઓ ઈડર ના પચ્ચીમ વિસ્તાર ના રતનપુર, મોવતપુરા, પ્રતાપપુરા, ખાસ્કી, હરિપુરા, ઉમેદપુરા, કાવા વગેરે ગામોમાં લોકો પોતાના મહામુલા પશુઓ માટે પાણી લેવા ભટકવું પડે છે. ત્યારે પશુપાલકો ભારે મુશ્કેલીઓ વેઠી રહ્યા છે.

લોકો પોતાના મહામુલા પશુઓ માટે પાણી લેવા ભટકવું પડે છે. ત્યારે પશુપાલકો ભારે મુશ્કેલીઓ વેઠી રહ્યા છે.

રક્તદાન કેમ

અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાની રસી લીધા પછી ૨૮ દિવસ સુધી રક્તદાન કરવું યોગ્ય નથી

જિલ્લામાં પાછલા એક પખવાડીયામાં અનેક વિસ્તારોમાં રક્તદાન કેમ્પ યોજાયા. રક્તદાતાઓએ ઉમળકાથી રક્તદાન કરતાં ૩૦૦ થી વધુ બોટલ રક્ત એકત્રિય થયું છે ત્યારે નેશનલ બ્લડ ટ્રાન્સફ્યુઝન કાઉન્સિલે આદેશ કર્યો છે કે કોરોનાની રસી લીધા પછી ૨૮ દિવસ સુધી રક્તદાન કરવું યોગ્ય નથી. પ્રથમ ડોઝ લીધા પછી કુલ પદ દિવસ સુધી રક્તદાન કરી શકાય નહીં કારણ કે એન્ટીબોડીઝ માટે પદ દિવસનો સમય જરૂરી હોય છે. જિલ્લામાં કેટલાક યુવાનોએ કોરોનાની રસીનો પ્રથમ ડોઝ લીધા પછી રક્તદાન કર્યું હોય તેવું બની શકે આ સંજોગોમાં એન.બી.ટી.સી.ના નિવેદનથી રક્તદાન કરનારા યુવાનોમાં અવઠવ વધી છે. રક્તદાન, મહાદાન...સૂત્રને ઉત્તર ગુજરાત સહિત સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાના યુવાનોએ સાર્થક

કરી દેખાડ્યું છે. કોરોનાના કપરા કાળમાં અનેક દર્દીઓ અને પ્રસૂતા મહિલાઓને લોહીની જરૂર પડતાં મોઢા ભાવે બ્લડ બેન્કમાંથી રક્તની બોટલો ખરીદવા મજબૂર બન્યા હતા. કોરોના ચરમસીમાએ હતો ત્યારે બંને જિલ્લામાં લોહીની અછત જોવા મળી હતી. તાજેતરમાં જ સ્થાનિક સ્વાસ્થ્યની યૂંટણીનાં પરિણામ આવ્યાં ત્યાર પછી રક્તદાન કેમ્પમાં ઉછળ્યો આવ્યો છે પરંતુ હવે સમય બદલાયો છે. બંને જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ બેલગામ બન્યું છે આ સંજોગોમાં રક્તદાતાઓએ અતિ ઉત્સાહમાં આવ્યા વગર એન.બી.ટી.સી.ના આદેશને પણ સન્માન આપવું પડશે કારણ કે કોરોનાની રસી લીધા પછી બીજો ડોઝ ૨૮ દિવસ પછી લેવાનો હોય છે. રસીનો પહેલો ડોઝ લીધા પછી પદ દિવસ સુધી રસી લેનાર રક્તદાન ન કરી શકે તેવો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે.

રસી લીધા પછી રક્તદાન કરવું છે તેવા યુવાનોમાં અવઠવ વધી, એન્ટીબોડીઝ માટે પદ દિવસનો સમય જરૂરી

પ્રાંતિજ ખાતે જેતલસર ગામની દીકરીના હત્યારને કડક સજા થાય તે માટે આવેદનપત્ર અપાયું

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે પાટીદાર હિત રક્ષા સમિતિ દ્વારા આજે રાજકોટ જેતલસર ગામની દીકરી કુ.સુષિ કિશોરભાઈ રૈયાણી પર અસમાજિક તત્વો દ્વારા છરીઓના ધા ઝીંકી કરુ હત્યા કરવામા આવી તે બદલ આરોપીઓને કડક મા કડક સજા થાય અને ઝડપી ન્યાય આપવામા આવે તે માટે આવેદનપત્ર સુપ્રત કર્યું હતુ. રાજકોટ જિલ્લાના જેતપુર તાલુકાના જેતલસર ગામની દીકરી કુ.સુષિ કિશોરભાઈ રૈયાણી પર એક તરફી પ્રેમ પ્રકરણ મા અને દીકરી ના વારંવાર ના પાડવા છતાં જયેશ ગીરધર સરવૈયા નામના ખાટ વ્યકિત બપોર ના સમયે માતા પિતાની ગેર હાજરી મા ધરે જઈ ભાઈ બહેન એકલા હતા ત્યારે છરીઓના ઉપરા છાપરી ધા મારી ફૂર હત્યા કરી અને દીકરીના ભાઈ ઉપર પણ જીવલેણ હુકલો કરવામા આવ્યો છે આ ધટનાની સમગ્ર સમાજ મા ચિંતા અને અસુરક્ષાનું વાતાવરણ ઉભુ થયુ છે ત્યારે આ ધટના ને લઈ ને આરોપીને ફાસ્ટ ટ્રેક કોર્ટ માં ઝડપી કેસ ચલાવી ને કડક મા કડક સજા થાય તેવી માંગણી કરવામા આવી હતી

શામળાજી પોલીસ પર હુમલો કરી બંદૂક છીનવી લેનાર કુખ્યાત બુટલેગર જીવો મનાત ૭ વર્ષ પછી ઝડપાયો

અરવલ્લી પેરોલ ફર્લો ટીમે દબોચ્યો

મોડાસા, તા. ૨૨ અરવલ્લી જિલ્લામાં પોલીસે જ પોપીને મોટા કરેલા બુટલેગરો બેકામ બન્યા હતા અને પોલીસ પર જ હુમલો કરી ખાખી પર ભારે પડી રહ્યા છે ત્યારે એસપી સંજય ખરાતના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા પોલીસન્ટર બુટલેગરો સામે શસ્ત્ર કાર્યવાહી કરી ફાટીને ધુમાડા ગયેલા અને કાયદાનો કોઈ ડર જ ન હોય તેવા બુટલેગરોને ઝડપી પાડી જેલ ભેગા કરી રહી છે અરવલ્લી જિલ્લા પેરોલ ફર્લો ટીમે શામળાજી પોલીસ પર

હુમલો કરનાર અને પોલીસની બંદૂક છીનવી લેવાના ગુન્હામાં છેલ્લા ૭ વર્ષથી નાસતા ફરતા અને ગુજરાત રાજસ્થાનમાં અલગ અલગ પોલીસ સ્ટેશનમાં પ્રોહિબિશનના ગુન્હાના નામથી ન બુટલેગર જીવો ઉર્ફે જીવણ ઉર્ફે જીવા પુના મનાતને બાતમીના આધારે મેઢાસણ-ટીટીસર રોડ પરથી દબોચી લેતા કુખ્યાત બુટલેગરના હોશકોશ ઉડી ગયા હતા પેરોલ ફર્લો ટીમે કુખ્યાત બુટલેગરને જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દીધો હતો અરવલ્લી જિલ્લા પેરોલ ફર્લો પીએસઆઈ કે.એસ.સીસોદીયા અને તેમની ટીમે જિલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપી પાડવા મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સઘન પેટ્રોલિંગ હાથધર્યું હતું ત્યારે બરનોલા ગામે પ્રોહિબિશન રેડ કરવા ગયેલી શામળાજી પોલીસ પર હુમલો કરી પોલીસકર્મીની બંદૂક છીનવી લેવાના ગુન્હાનો આરોપી અને અમદાવાદ, ગાંધીનગર સહિત અન્ય પોલીસ સ્ટેશન અને રાજસ્થાનના વીઠીવાડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પ્રોહિબિશન સહીત અન્ય ગુન્હામાં સંડોવણીનો કુખ્યાત આરોપી જીવો ઉર્ફે જીવણ ઉર્ફે જીવા પુના મનાત મેઢાસણ-ટીટીસર રોડ પરથી પસાર થવાનો હોવાની બાતમી મળતા પેરોલફર્લો ટીમ તાબડોડ મેઢાસણ-ટીટીસર રોડ પર વોચ ગોઠવી દીધી અને રોડ પરથી પસાર થતા જીવા મનાતને પોલીસ સડકજામાં આવી ગયો હોવાની જાણ થતા ભાગવા લાગતા પેરોલ ફર્લો ટીમે કોર્ટની દબોચી લેતા બુટલેગરના મોતીયા મરી ગયા હતા અરવલ્લી પેરોલ ફર્લો ટીમે નામથી ન બુટલેગરને મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં સુપ્રત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી.



પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાતના ગુન્હાના આરોપીને મધ્યપ્રદેશથી ઝડપી પાડ્યો

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાતના ગુન્હાના મધ્ય પ્રદેશ ના આરોપીને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસ મહાનિરીક્ષક અભય યુગસમા ગાંધીનગર તથા પોલીસ અધીક્ષક નિરજકુમાર બડાજીર સાબરકાંઠા ના ઓએ લોભામણી લાલચ આપી છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાત કરતા ઈસમોને ઝડપી પાડી આવી પ્રવૃત્તિઓ ને નેસ્ત નાબુદ કરવા સાડ સુચના કરેલ છે અન્વયે નાયબ પોલીસ અધીક્ષક કે.એચ. સુરવંશી હિંમતનગર વિભાગ તથા પ્રાંતિજ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર પી.એલ.વાધેલા ના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ એસ.જે.ગોસ્વામી તથા પોલીસ

કોન્સ્ટેબલ જીજ્ઞેશ કુમાર, મુકેશ કુમાર દ્વારા પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન મા પાર્ટ. એ. એફ.આર.નંબર ૧૧૨૦૮૦૪૧૨૦૧૭૪૦/૨૦૨૦ ઈ.પી.કો.કલમ ના ૪૦૯, ૪૨૦, ૧૧૪ મુજબ ના ગુના ના કામે ફરીયાદી ને લોભામણી લાલચ આપી અલગઅલગ બંદ ખાતાના રૂ.૭૯,૫૦૦ ભરાવી પૈસા પરત નહી આપી ગુન્હો કરેલ હોઈ આરોપી સંજય કુમાર વિશ્વાકાંન પાંડે ઉ.વ-૩૩ મુળ રહે. બામ્હની પોલીસ.૨૨ ઝરખરાવલ તા.દેવશલ જી.સીંગરોલી હાલ રહે. નેહરુનગર બસ સ્ટેન્ડ નજીક તા.રાયપુર કરસુલીયા જી.રેવા (મધ્ય પ્રદેશ) વાળાએ પકડી પાડવામા પ્રાંતિજ પોલીસ ને સફતા મળી હતી અને તેને જેલ ને હવાલે કર્યો હતો.



ઈડરના માથાસુર નજીકના રોડ પરના પુલ નીચેથી અજાણ્યાનો મૃતદેહ મળ્યો

ઈડર (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૨ ઈડર -અંબાજી હાઈવે પરના માથાસુર ગામ નજીક ના પુલ નીચે થી કોઈ અજાણ્યા વ્યકિત ની લાશ મરી આવતા લોકોના ટોળા ઉમટ્યા હતા. ઈડર અંબાજી હાઈવે પરના માથાસુર ગામ અને વિજયનગર ત્રણ રસ્તા વચ્ચે આવેલ પુલ નીચે એક યુવાન ની મૃત હાલતમાં લાશ મળી આવવાના સમાચાર વાયુવેગે પ્રસરી જતા લોકોને ટોળેટોરા ઉમટ્યા હતા. ઈડર પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી તાપસ કરતા આશરે ૨૫ થી ૩૦ વર્ષ ના અજાણ્યા યુવાન ની લાશ મળી આવી હતી. પોલિસે લાશ નો કબજો લઈ આગળ ની કાર્યવાહી માં લાગી છે.

અજાણી વ્યકિતની લાશના સમાચાર વાયુવેગે પ્રસરતા લોકોના ટોળા એકઠા થયા

ધનસુરા જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં ભારતમાતા, સ્વામી વિવેકાનંદજીની પ્રતિમાનું અનાવરણ

ધનસુરા, તા. ૨૨ સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડ દ્વારા ધનસુરા ખાતે જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં ભારત માતા તેમજ સ્વામી વિવેકાનંદ જીની પ્રતિમાનું અનાવરણ કરવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે ધનસુરા સરપંચ યશવંતભાઈ પટેલ, સાબરકાંઠાના ડિરેક્ટર કાંતિભાઈ પટેલ, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય હિરેન પટેલ, ધીરુભાઈ પટેલ, અનિલભાઈ પટેલ જે. એસ. મહેતાના આચાર્ય પ્રકાશભાઈ દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

